ANUNT DE INTERES PUBLIC
De la 1 ianuarie 2024 , ajutorul social si alocatia pentru sustinerea familiei sunt inlocuite cu venitul minim de incluziune  . Incepand cu data de 02,11,2023 se depun cererile insotite de documentele justificative , pentru accesarea venitului minim de incluziune ( valabil si pentu persoanela care la aceasta data au dosare in plata)

Conform art.3 , alin .(1) si (2) din Legea nr.196/2016 , venitul minim de incluziune reprezinta sprijinul financiar acordat de stat in scopul asigurarii nivelului de trai minimal , precum si pentru prevenirea riscului saraciei in randul copiilor si stimularea participarii acestora in sistemul de educatie si se compune din una sau mai multe din urmatoarele categorii de ajutoare financiare :

a) Ajutorul de incluziune – ajutorul financiar acordat familiilor cu venituri situate sub nivelul de 275 lei / luna sau 400lei / luna in cazul persoanelor singure cu varsta de cel putin 65 de ani , pentru asigurarea necesitatilor zilnica de viata;
b) Ajutor pentru familia cu copii – ajutorul finaciar acordat familiilor cu venituri situate sub nivelul de 700 lei/ luna , care au in intretinere unul sau mai multi copii in varsta de pana la 18 ani , in scopul prevenirii riscului de saracie a copilului si stimularii participarii acestuia in sistemul de educatie.
Pentru abeneficia de venitul minim de incluziune , incepand cu data de 01.01.02024 , solicitantii care au domiciliul ori resedinta sau , dupa caz , traiesc in comuna Galbinasi , trebuie sa depuna cu 60 de szile inainte de 01.01.2024 , respectiv in cursul lunilor noiembrie si decembrie 2023 , la Compartimentul de asistenta sociala Galbinasi , cererea de acordare a cenitului minim de incluziune , insotita de documentele doveditoare .
Venitul minim de incluziune este sprijinul financiar acordat de stat pentru a asigura nivelul de trai minimal , pentru familiile si persoanela singure aflate in situatia de dificultate . Acesta inlocuieste ajutorul social si alocatia pentru sustinerea familiei si intra in vigoare de la 01.ianuarie 2024.

Persoanela care beneficiaza de acest ajutor sunt obligati:

· Sa presteze munca pentru primarie in cuantumuul ajutorului , la rata salariului minim pe economie ;

· Sa isi caute un loc de munca prin intermadiul agentiilor teritoriale de ocupare a fortei de munca;

Nu pot primi ajutor persoanele carora li se ofera un loc de munca sau un curs de formre profesionala si ei il refuza.

